YnpolieHue BbiparKeHUH

5 Knacc
Yuntenb: WabaHoBa O.A.
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110 10pPM>0H1AJIN.

YHuiciio U3 KOTOPOro BbIYUTAKOT.
Pesynbrar ymMHOXKEHUS.
3HaueHue OyKBbI, IIPU KOTOPOM
13 YPABHEHUS MOJTy4aeTCs
BEPHOE PABEHCTBO.

Ha3zBanue koMnoHeHTa npu
CII0KEHUM.

Pesynbrar nenenus.

110 BepTHKAJIN:

He Bcerga nomyyaercs npu A€JIEHUU
OJIHOT'O YKCJIa HA APYTroe.
PaBeHCTBO, coaepxkaiiee OyKBy
3HAQUEHUE KOTOPOH HAL0 HAUTH.
Pesynbrar BEIYUTAHUS.

Ha3zBaHue koMnoHeHTa npu
YMHOXCHHUM.
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PepynbTar ciioxeHus.
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(5+4)e3=5°3+4-°3.
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PacnpegenutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUNA

(@+b)ec=aec+bec

(@-b)ec=aec-bec



[lpMeHeHMne pacnpeaesMTeNbHOro
CBOMCTBA YMHOX€EHMUA:

Ja+/a=(3+7)ea=10a

26x-12x = (26 -12)x = 14x

MoXHO nncaTb cpa3sy: 4y + 8y = 12y
25b - 7b =18b



CaMocToATeNnbHaA paboTa

1. Ynpoctutb BbipaxeHue: 10a + Sa
115 2)17a 3) 15a

2. YnpocCcTuTb BblpaxeHue: 20B - 6B
1148 2)12B 3)14

3. [puMmeHuTe pacnpeaenmtenbHoe cBoMcTBOo: (60 + a) «10
1) 600a 2) 600+10a 3) 60 + 10a

4. [puMeHnTe pacnpeaennTesibHoe CBOUCTBO: (X - 8) ¢ 5
1) 5x- 40 2) 40-5x 3) 40x

5. Hamaute 3HayeHMe BblparKeEHMA C MOMOLLbHO
pacnpeaesIMTeNlbHOro CBOMCTBA 263¢24-163+24
1)240 2) 2400 3) 2342
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